



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA

Edital Nº 006/ PPGP/2016 - Retificação do Edital Nº 005 do
Processo Seletivo de **Mestrado** 2016/2017

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Psicologia da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à decisão da Comissão de Seleção, Portaria nº 41/PPGP/2016, torna pública a retificação do item **3.3. DA SEGUNDA ETAPA: DA AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO** e a inclusão de **PRÉ-PROJETO DE PESQUISA** no Edital Nº 005/2016/PPGP, de 15 de junho de 2016.

Onde se lê:

3.3. SEGUNDA ETAPA: DA AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO

Passa-se a ler

3.3. SEGUNDA ETAPA: DA AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO E ENTREGA DE PRÉ-PROJETO DE PESQUISA.

Inclusão da letra “b” no item 3.3.1, conforme segue:

b) Pré-projeto de pesquisa composto de 06 a 10 páginas (conforme **Anexo II do Edital Nº005/ 2016/PPGP**).

Inclusão do Pré-projeto de pesquisa, no Anexo I do Edital Nº005/ 2016/PPGP, no CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO – MESTRADO, Segunda etapa, referente à documentação a ser entregue, conforme segue:

- Entrega de *Curriculum vitae* (modelo *Lattes* do CNPq), devidamente comprovado e **pré-projeto de pesquisa**, nos seguintes dias úteis: 27 e 31 de outubro de 2016 e nos dias 01,03,04,07, e 08 de novembro de 2016.

Florianópolis, 09 de Agosto de 2016

Original firmado

Professora Doutora Carmen Leontina Ojeda Ocampo Moré
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Psicologia/UFSC
Portaria nº 878/GR/2013